

古代的希伯來人貼身穿長袍，用皮革或亞麻布製成。長袍有有袖和無袖兩種，貴族多穿有袖的，平民百姓則穿無袖的，這是裡衣，有錢人出門還加外袍。外袍多半以羊毛或棉布製造，一般是深褐色，或有白色條紋。白天用來擋風防雨，晚上可當被子蓋，因此律法規定拿人的袍子當抵押品，日落之前要還給人家（出埃及記二十二 26-27）。對於現代的猶太人，除了祈禱巾和經文匣是所有猶太人幾乎一模一樣的裝扮外，穿著的樣式就依照他們所居住的國家改變。

有些來自歐洲的猶太哈西典人 חסידים (*Chasidim*，源自馬克比革命 (Maccabean Revolt) 時期的虔誠保守的猶太社團，十八世紀的歐洲又興起哈西典思想)，他們穿的衣服還是維持十八世紀的樣式：黑色的大衣、及膝的長襪、寬沿皮草鑲邊叫做 *Streimel* 的帽子。其他來自同樣地區，師承別的師傅的年輕人則總是穿著黑色的夾克和長褲、白色襯衫，戴著寬邊的氈帽，像這個世紀初的樣式。有些服裝是只有在特殊的場合才穿的，如贖罪日穿白色的外袍，帶領祈禱者穿的長袍（追念聖殿時代大祭司穿的長袍）。

利未記十九 27 說「頭的周圍不可剃，鬍鬚的周圍也不可損壞。」利未記二十一 5 說「不可使頭光禿，不可剃除鬍鬚的周圍。」古代希伯來人非常重視頭髮，以濃厚的頭髮而自豪，如聖經中的押沙龍（撒母耳記下十四 25-26），中年人偶爾剪髮，男子還留著鬍鬚，經常抹油。現代的保守猶太人戴鬍子和捲髮，希伯來文叫 פאות (*Peot*)，依第續語稱為 *Peies*。不允許銳利的刀子等物觸碰人的臉，代表不能以暴力對待人的人道精神。

古代的希伯來婦女除了女僕和女奴外都戴著面紗。但是這樣的習俗並不嚴格，對於勞動婦女在工作時就無須戴面紗。婦女還會戴著首飾，如鼻環、手鐲等，以賽亞書三 18-22 提及許多其他的飾品。現在猶太婦女的裝扮，戴著頭巾是端莊的舉止。頭巾可以是簡單的一塊布，如在非洲北部的猶太婦女，或用一個叫做 *Sheitel* 假髮，如在歐洲的婦女，也可以像年輕的婦女，用一種扁圓形無沿的軟帽，叫做巴斯克 (*Basken*) 帽。保守的猶太團體，婦女均穿著裙子，但是許多現代婦女的穿著已經與她所居住地方的居民無異。

猶太教的拉比或文士沒有特殊的穿著，就如同其他的平信徒一般，這在世界許多宗教中以服裝和裝飾區分神職人員的等次完全不同，就如許多地方的猶太會堂樸實無華，毫不顯眼，這可能是歷史上經歷了無數逼迫導致的結果，也隱含了在神面前人人平等的觀念。